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 ילדים  אונקולוגיה -לוגיה המטו –על בחלק ב' שלבחינת  מבנה

 

 ותועדו   5 -הבחינה מורכבת מ

 דקות 30  -כמשך כל וועדה 

 מבנה הוועדות: 

 וועדה עם שאלה גדולה אחת באונקולוגיה.  .א

 וועדה עם שתי שאלות קטנות באונקולוגיה.  .ב

 בהמטולוגיה. וועדה עם שאלה גדולה אחת  .ג

 וועדה עם שתי שאלות קטנות בהמטולוגיה.  .ד

עם משטחים / הדמיות במצגת עם שאלות קטנות וממוקדות אודות כל משטח  /   – 25וועדה בכתב  .ה

 תמונה. 

 המענה על השאלה בדף ייעודי , השאלות הינן שאלות פתוחות. 

 אופן מתן הציון בוועדות:

עבור    משתנים.  3-כל בוחן ימלא טופס הערכה, המורכב מ – (  '+ ג ' ) א בוועדות עם השאלות הגדולות .א

 .  4ועד  1-כל משתנה יינתן ניקוד מ

 

 

 

 הם: המשתנים 

 ניתוח המקרה ויצירת אבחנה מבדלת.  -1

 ידע והבנה של האפשרויות הטיפוליות.  -2

 רושם כללי של שיקול דעת וקבלת החלטות.  -3

 מכל טופס יופק ציון באחוזים. •

 יחושב כממוצע הציונים שהנבחן קיבל משני הבוחנים בוועדה. הציון הסופי בוועדה  •



 

  

 

 

לכל שאלה,    1טופס    –כל בוחן ימלא שני טפסי הערכה    –  (  '+ ד  ') ב  בוועדות עם השאלות הקטנות .ב

 מבנה הטפסים כנ"ל. 

מתוך   • צבר  הנבחן  אחוז  כמה  אחוזים:  נוסחת  לפי  שוב  ציון,  יחושב  בוחן  כל  של  הטפסים  משני 

 נקודות.    24ל  מקסימום אפשרי ש

 הציון הסופי בתחנה יחושב כממוצע הציונים שהנבחן קיבל משני הבוחנים בוועדה.  •

 

 שאלות.  25הציון יחושב כאחוז התשובות הנכונות שכתב הנבחן מתוך   –בוועדת המשטחים  .ג

 

 תנאי מעבר: 

ועוד חישוב שיעור    ד'-א'וועדות    4- ממוצע של הערכות שני בוחנים ב  –וועדות    5  -הערכות מ  5לכל נבחן   .א

 התשובות הנכונות בוועדת משטחים תמונות. 

 . נקודות משני הבוחנים  31ד' יש לצבור  - בכל אחת מהוועדות א' 65% -ציון עובר בכל וועדה הוא .ב

 . וועדות ומעלה  4-נבחן שעבר ב -מעבר בבחינה כולה  .ג

 . נבחן שנכשל ביותר מוועדה אחת -כישלון בבחינה כולה  .ד

נקודות משני הבוחנים    23וועדות ) צבירת לפחות    5מתוך    4-ומעלה ב  90%יינתן לנבחן שקיבל    -מצטיין .ה

 ( לא ניתן לקבל מצטיין באם נכשל באחת מהוועדות.  תשובות נכונות בוועדה ה 22ד' ולפחות  -בתחנות א'

 

 

 
 
 
 
 


